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Beantwoording Kamervragen over de voortgang van de 
kabinetsdoelstellingen voor 2030 (deelonderwerp 
Kaderrichtlijn Water) 

 

Aanleiding 
Op 9 februari 2023 zijn er Kamervragen gesteld door de leden Klaver 
(GroenLinks), Kuiken (PvdA), Ouwehand (PvdD), Azarkan (DENK), Dassen (Volt) 
en Sylvana Simons (BIJ1) aan de minister-president en de ministers van 
Financiën, van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, van Justitie en Veiligheid, van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap, van Infrastructuur en Waterstaat, van Economische Zaken en 
Klimaat, van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit en van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de voortgang van de kabinetsdoelstellingen voor 2030. 
 
Een aantal vragen gaat over de tussendoelstelling voor de Kaderrichtlijn Water 
(KRW). Er zijn ook vragen gesteld op andere IenW-onderwerpen 
(verkeersveiligheid en grondstoffengebruik) die in een aparte rondzendmap 
worden aangeboden. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgaande beantwoording op de Kamervragen voor het 
deelonderwerp KRW (zie bijlage 2) aan de Tweede Kamer te zenden. 

Kernpunten 
Bij de beantwoording van de vragen wordt verwezen naar de op 11 april jl. 
verzonden Kamerbrief over de KRW n.a.v. de motie Minhas c.s.1, waarbij de 
relevante passages opnieuw zijn uitgelicht in de beantwoording. Deze passages 
zijn nog actueel.  

Krachtenveld 
De beantwoording is in lijn met de Kamerbrief van 11 april jl., welke toentertijd 
ambtelijk is afgestemd met onder andere de Bestuursstaf van RWS en HBJZ. De 
Kamer wordt separaat geïnformeerd over de KRW in aanloop naar het 
Commissiedebat Water van 7 juni. Op 22 mei heeft u een Bestuurlijk Overleg 
KRW met de voorzitters en vicevoorzitters van de Regionale Bestuurlijk 
Overleggen van de KRW-stroomgebieden en hoog-ambtelijke vertegenwoordiging 
vanuit LNV, IenW-DGWB en RWS, waarbij over de nadere invulling van het KRW-
impulsprogramma gesproken zal worden. 

 
1 Kamerstukken 27 625, nr. 625 
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Toelichting 

Politieke context 
In aanloop naar het Commissiedebat Water van 7 juni zal u de Kamer nader 
informeren over de vormgeving van het aangekondigde KRW-impulsprogramma.  
 
Op 19 april 2023 zijn tevens vragen2 ontvangen van de leden De Groot, Boulakjar 
en Van Ginneken (allen D66) aan de ministers van Infrastructuur en Waterstaat 
en voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening over de Kaderrichtlijn Water 
(KRW) en het rapport ‘Een KRW-risicoanalyse voor de vergunningverlening voor 
de bouw- en infrasector’. De beantwoording van deze vragen wordt separaat aan 
u voorgelegd.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

01 Beslisnota over Kamervragen 
over de voortgang van de 
kabinetsdoelstellingen voor 
2030 (deelonderwerp 
Kaderrichtlijn Water) 

Deze nota 

02 Antwoorden op Kamervragen 
over de voortgang van de 
kabinetsdoelstellingen voor 
2030 (deelonderwerp 
Kaderrichtlijn Water) 

De beantwoording van de 
Kamervragen waar uw akkoord 
op wordt gevraagd 

 

 
2 Kamerstukken 2023Z07146 


